

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
**Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443**  
**Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: [primar@bretea-romana.ro](mailto:primar@bretea-romana.ro)**

---

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 27.06.2019 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.75/2019.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron și doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Ca invitați participa membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Presedintele de sedința supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.05.2019, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Ne fiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării populației satelor ce aparțin municipiilor și orașelor în mediul rural, care va sta la baza aplicării noilor tarife de colectare, transport și depozitare a deșeurilor municipale și similare de către operatorul serviciului public de salubritate .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului serviciului de salubritate al județului Hunedoara, în conformitate cu prevederile OUG nr.74/2018

3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru semestrul I al anului 2019 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile de la bugetul local al comunei Bretea Română pe anul 2019 a proiectelor pentru acțiuni și activități sportive, acțiuni și activități pentru susținerea cultelor religioase recunoscute în România care își desfășoară activitatea în comuna Bretea Română.

5. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a patru parcele de teren, aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română.

6. Raport privind activitatea de protecție și promovare a drepturilor persoanelor cu handicap pe semestrul I 2019 și a altor activități de asistență socială.

7. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea încadrării populației satelor ce aparțin municipiilor și orașelor în mediul rural, care va sta la baza aplicării noilor tarife de colectare, transport și depozitare a deșeurilor municipale și similare de către operatorul serviciului public de salubritate. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul

consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor în funcție. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.59/2019.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului serviciului de salubritate al județului Hunedoara, în conformitate cu prevederile OUG nr.74/2018. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor în funcție. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.60/2019.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru semestrul I al anului 2019 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor în funcție. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 61/2019.**

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile de la bugetul local al comunei Bretea Română pe anul 2019 a proiectelor pentru acțiuni și activități sportive, acțiuni și activități pentru susținerea cultelor religioase recunoscute în România care își desfășoară activitatea în comuna Bretea Română. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor în funcție. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 62/2019.**

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a patru parcele de teren, aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Grosu Ion. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 63/2019.**

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă Raport privind activitatea de protecție și promovare a drepturilor persoanelor cu handicap pe semestrul I 2019 și a altor activități de asistență socială.

Se supune la vot raportul prezentat. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar arată că astăzi au fost la primărie reprezentanții SC APA PROD împreună cu cei de la Apele Română, Apa Produl având control de la Apele Române și solicită acordul ca până când stația de epurare de la Bretea Streiului devine funcțională, ei să poată utiliza conducta de deversare a apelor uzate proprietate a comunei Bretea Română, sau să-și construiască altă conductă, aceasta implicând documentații și autorizație de construire. Cere părerea domnilor consilieri dacă să li se dea acord de utilizare a conductei noastre sau să-și construiască conducta lor. Toți consilierii sunt de părere să li se dea acordul de utilizare a conductei noastre.

Prezintă domnilor consilieri o expunere a stadiului proiectelor în derulare:

Pentru proiectele depuse prin PNDL, la „Extindere rețea canalizare în satele comunei Bretea Română, județul Hunedoara”, 48-49% sunt sume cerute și decontate, merge un pic mai greu pe „Ulița Mică” în Bretea Română, deoarece este un cablu, la „Modernizare ulițe (asfaltare) în localitățile: Vâlcelele Bune, Vâlcele, Bretea Română, Gîntaga, Bățalar, Bretea Streiului, Covragiu, Măceu, Plopi, Ruși și Ocolîșu Mare în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”(rest de executat) a fost depusă contestație și respinsă de CNSC. Întrebă dacă să fie restitită sau nu cauțiunea de 35 mii lei depusă de asocierea Proactiv-Drupo.

Pentru proiectele depuse prin PNDR, la execuție „CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ – SATELE BRETEA ROMÂNĂ ȘI VÎLCELE” au fost depuse 4 oferte, la „MODERNIZARE INFRASTRUCTURA DE ACCES AGRICOLA ÎN COMUNA BRETEA ROMANA, JUDEȚUL HUNEDOARA” a fost depusă o ofertă. Este gata DTAC urmând să fie obținută autorizația de construire pentru „MODERNIZARE REȚELE DE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA BRETEA ROMANA JUDEȚUL HUNEDOARA, DRUMURI COMUNALE SI ULITE”. La „Reabilitarea, modernizarea și dotarea căminelor culturale din localitățile Valcele, Valcele Bune, Măceu, Plopi din comuna Bretea Romana, județul Hunedoara” s-a dat ordinul de începere pentru execuția DTAC, iar la investiția „Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gîntaga, Ocolîșu Mare, Bățalar, Covragiu, Comuna Bretea Română, județul Hunedoara” este avizată achiziția. Prin certificatul de urbanism la Casa mortuară localitatea Bățalar, Consiliul Județean ne-a cerut PUD. S-au început lucrările la Rigole evacuare ape pluvuale localitatea Plopi.

Domnul delegat Dărăbanți Nelu cere să fie refăcute drumurile de exploatație agricolă.

Domnul consilier Gușe Emanuel spune că în satul Vâlcelele Bune, ulița pe la fam Grosu Dumitru să fie cilindrată, acum după introducerea rețelei de canalizare.

Domnul consilier Jurj Ioan cere să fie refăcut drumul spre Strei, pe lângă canal, din satul Bățalar, deoarece sunt gropi mari.

Domnul consilier Martin Silviu cere să fie refăcut drumul pe care merg animalele în pășune în satul Bățalar, că este distrus de ploi.

Domnul consilier cere să se repare groapa din DJ 668 la urcare pe pod

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GUȘE CORNELIA PUȘA**



**SECRETAR  
JIANU ELENA-SIDONIA**

